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Вступ. Фітнес-індустрія динамічно розвивається по всьому світу, і 

Україна не є винятком. Глобально ринок фітнесу продовжує зростати завдяки 
зростанню свідомого ставлення до здоров’я, активного способу життя та 
популяризації wellness-культури. Фітнес-індустрія розвивається швидкими 
темпами завдяки новим технологіям, гібридним форматам, персоналізації та 
соціалізації. 

Проблему розвитку фітнесу вивчали наступні науковці Воловик Н. І., 
Онопрієнко О.В., Онопрієнко О.М., Осіпцов А. В., Школа О. М. та інші [1; 2; 
3]. 

Вони підкреслюють, що фітнес вже давно перестав бути просто фізичною 
активністю – сьогодні це ціла екосистема, яка охоплює здоровий спосіб життя, 
харчування, психологічний і соціальний комфорт та новітні технології. 

Мета дослідження – аналіз сучасного стану та перспективи розвитку 
фітнес-індустрії. 

Матеріал і методи дослідження. В тезах були застосовані методи 
теоретичного рівня дослідження: аналіз, порівняння, індукція, дедукція, 
систематизація та узагальнення науково-методичної літератури. 

Результати дослідження та їх обговорення. Ключовими тенденціями 
сучасного ринку фітнесу є: попит на онлайн-фітнес (з періоду пандемії COVID- 

19 значно зросла популярність онлайн-тренувань, мобільних додатків та 
персоналізованих тренувальних програм), бум фітнес-технологій (розумні 
годинники, трекери активності (Garmin, Apple Watch, Fitbit) та VR-тренування 
змінюють спосіб занять спортом), функціональний та груповий тренінг, 
сайклінг (молодь все частіше обирає кросфіт, йогу, пілатес та групові заняття 
як ефективні й соціально привабливі варіанти), збільшення інтересу до 
wellness-фітнесу (поєднання фізичних вправ із ментальним здоров’ям – йогою, 
медитацією, холістичними практиками), зміна бізнес-моделей (традиційні 
фітнес-клуби впроваджують гібридний формат, який передбачає поєднання 
онлайн- та офлайн-занять). 

Сучасні технології дозволяють аналізувати генетичні дані, рівень стресу 
та спосіб життя, щоб створювати персоналізовані фітнес-програми. ДНК-тести 
допомагають визначити: які види тренувань підходять найбільше (силові чи 
кардіо), як організм реагує на різні типи навантажень, оптимальний режим 
харчування. 
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Інтерактивні технології кардинально змінюють заняття спортом: VR- 
фітнес (віртуальні тренування) – популярні в додатках типу Supernatural або 
FitXR. Штучний інтелект – розумні фітнес-програми (наприклад, Freeletics), що 
аналізують прогрес людини і підлаштовують тренування в реальному часі. 
Фітнес-гаджети – Apple Watch, Garmin, Whoop контролюють рівень активності, 
сон і навіть стрес. 

З’явилося багато онлайн-програм та інтерактивного обладнання, як-от: 
Peloton – інтерактивні велосипеди з тренером у реальному часі, Mirror – 
дзеркало, яке транслює фітнес-заняття, Nike Training Club та Adidas Training – 
додатки для домашніх тренувань. 

Фітнес стає не лише корисним, а й цікавим, тут отримують нові емоції та 
соціальну взаємодію. Фітнес-додатки впроваджують елементи гейміфікації – 
рівні, нагороди, змагання. Платформи типу Strava об’єднують бігунів і 
велосипедистів у спільноти, де вони мотивують одне одного. 

Перспективи розвитку фітнес-індустрії пов’язані з 
- подальшою цифровізацією через збільшення впливу ШІ та 

персоналізованих фітнес-програм, з віртуальними тренерами та 
індивідуальними алгоритмами тренувань; 

- розвитком "бутик-фітнесу", наприклад студії з унікальними 
тренувальними концепціями бокс + медитація або аква-йога, 
вузькоспеціалізовані зали; 

- інтеграція фітнесу у повсякденне життя через корпоративні фітнес- 
програми для працівників, концепцію "активного міста" – бігові доріжки, 
спортмайданчики у громадських місцях; 

- біохакінг та генетично адаптовані тренування завдяки використанню 
ДНК-тестів для створення ідеальних тренувальних та дієтичних планів, впливу 
науки на фізичну активність та харчування; 

- популяризація екологічного фітнесу завдяки фітнес-клубам, що 
працюють на відновлюваній енергії, велотренажерам, які виробляють 
електроенергію під час тренувань, спортивний одяг з перероблених матеріалів 
(Nike, Adidas) тощо. 

Український ринок фітнесу активно відновлюється після пандемії та 
воєнних викликів. 

Є попит на бюджетні та гнучкі формати фітнесу (відвідування без 
абонемента, заняття на відкритому повітрі). Відбувається зростання онлайн- 
курсів та мобільних фітнес-додатків. Популяризуються українські бренди 
фітнес-одягу та харчування. Виникає акцент на реабілітаційний фітнес для 
ветеранів та людей із травмами. Україна може стати важливим регіональним 
гравцем у фітнес-індустрії, особливо у сфері технологій та реабілітаційного 
спорту. 

Висновки. Фітнес-індустрія продовжує швидко змінюватися, і в 
майбутньому нас чекає ще більше інновацій. Гібридні тренування, wellness- 
напрями, персоналізація програм та використання новітніх технологій зроблять 
заняття спортом ще ефективнішими та доступнішими для всіх. У майбутньому 
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варто очікувати ще більшої інтеграції штучного інтелекту, екологічних 
рішень та доступних інноваційних програм для всіх верств населення. 
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